

NOTA DE PRENSA

GOBIERNO DE NAVARRA

DESARROLLO ECONÓMICO

DERECHOS SOCIALES

HACIENDA Y POLÍTICA FINANCIERA

PRESIDENCIA, FUNCIÓN PÚBLICA, INTERIOR Y JUSTICIA

RELACIONES CIUDADANAS E INSTITUCIONALES

EDUCACIÓN

SALUD

CULTURA, DEPORTE Y JUVENTUD

DESARROLLO RURAL, MEDIO AMBIENTE Y ADMINISTRACIÓN LOCAL

SEGURIDAD Y EMERGENCIAS

Una exposición organizada por el INDJ aborda la igualdad en el deporte

La muestra es obra de la fotógrafa Cristina Núñez, y se podrá visitar hasta el domingo 25 de noviembre en Baluarte

Viernes, 16 de noviembre de 2018

"Únicas" es el nombre de una exposición de fotografía que podrá visitarse desde hoy hasta el 25 de noviembre en Baluarte, y que aborda la temática de la Igualdad en el Deporte. Organizada por el Instituto Navarro de Deporte y Juventud, en el marco de las actuaciones del Plan Deporte y Mujer, es el resultado de la



Javier Lacunza, de NICDO, Cristina Núñez y Rubén Goñi durante la presentación.

experiencia vivida por su autora, Cristina Núñez Baquedano, durante tres años en los que ha convivido con el equipo femenino La Única Rugby Taldea.

En la presentación de la muestra han participado el director del INDJ, Rubén Goñi, y la fotógrafa y autora, Cristina Núñez Baquedano.

La exposición se compone de dos partes: en la primera se presenta a las jugadoras como deportistas para, en un segundo espacio, mostrarlas como mujeres, enseñando su intimidad en el vestuario, en sus viajes y su funcionamiento como comunidad. Ambas partes pretenden mostrar el porqué y el cómo un equipo de mujeres que practica un deporte minoritario y, tradicionalmente vinculado con el sexo masculino, ha podido sobrevivir durante 21 años en Navarra.

"Únicas" también incluye apartado en formato audiovisual que permite al espectador "dialogar" con las jugadoras. A través de los diferentes vídeos, Núñez Baquedano ha puesto voz a las protagonistas; a todas, ya que en ellos aparecen mujeres que han formado parte de La Única Rugby Taldea desde 1989.

El proyecto Únicas



La consejera Herrera y la autora de las imágenes, Cristina Nuñez, en el acto inaugural.

recibió la beca de ayudas a la creación artística del Gobierno de Navarra en 2016 y se ha incluido entre las acciones del Gobierno de Navarra para contribuir a visibilizar a la mujer en el deporte. Objetivo al que también contribuye el I Congreso Mujer y Deporte que se celebrará el próximo 20 de noviembre en el Navarra Arena.

Su autora, Cristina Núñez Baquedano es técnica en Artes Plásticas y Fotografía por la Escuela de Arte de Pamplona, estudios que completó con diversos talleres impartidos por autores como Eduardo Momeñe, Susana Girón, Lourdes R. Basolí.

Desde 2001 es fotógrafa independiente y dedica su vida profesional al fotoperiodismo y la fotografía publicitaria.

La exposición podrá visitarse en horario de 11.00 a 14.00 y de 17.00 a 20.15 horas, de lunes a sábado, y de 11 a 14 horas los domingos 18 y 25 de noviembre.